

习近平致电祝贺通伦当选老挝国家主席

李克强致电祝贺潘坎当选老挝政府总理

新华社北京3月23日电 3月23日,中共中央总书记、国家主席习近平致电老挝人民革命党中央总书记通伦,祝贺他当选老挝国家主席。

习近平在贺电中指出,中老山水相连的友好邻邦,建交60年来,两党两国关系乘风破浪、历久弥坚。近年来,中老传统友好实现新发展,战略互信取得新提升,务实合作迈出新步伐,双边关系进入构建命运共同体新

时代。去年以来,我们携手抗击新冠肺炎疫情,生动诠释了中老命运共同体精神,巩固深化了兄弟般友好情谊。习近平强调,当今世界正面临百年未有之大变局,中老关系处于承前启后

关键时期。我高度重视中老关系发展,愿同通伦总书记、国家主席一道努力,进一步巩固和拓展中老全面战略合作,增进两国人民福祉和友谊,推动中老命运共同体建设不断迈上新台阶。

同日,国务院总理李克强致电祝贺潘坎当选老挝政府总理,表示愿与潘坎总理共同努力,不断充实全面战略合作内涵,推动构建中老命运共同体事业不断取得新进展。

外交部强烈谴责某些西方国家涉疆制裁: 终将其愚蠢和傲慢付出代价

新华社北京3月23日电 针对美国、加拿大、英国和欧盟基于谎言和虚假信息以人权为由对中国新疆有关人员和机构实施制裁,外交部发言人华春莹23日表示,中方对此予以强烈谴责。“来而不往非礼也,他们终将为他们的愚蠢和傲慢付出代价。”

华春莹在当日例行记者会上回答相关问题时说,中国外交部负责人已分别召见欧盟、英国驻华大使,提出严正交涉。22日晚,中方已第一时间表明严正立场并宣布对欧方有关机构和人员实施制裁。中方也已向美方和加方提出严正交涉。

华春莹指出,中国新疆地区各族人民享有稳定、安全、发展、进步,这是最为成功的人权故事之一。但是,美、英、加、欧盟的一些政客显然不愿意承认这一事实。他们对于一些反华政客和所谓学者恶意捏造所谓“证据”如获至宝,全然无视那些拼凑的所谓“事实”完全基于虚假的所谓“内部文件”“受害人陈述”和来源不明的信息,甚至对中国官方文件和数据库篡改和歪曲篡改。“这些根本无法证明,他们关心的根本不是人权,在乎的根本不是什么真相。他们不愿意看到中国的成功、发展,不愿意看到中国人民过上越来越好的生活,于是打着人权的幌子以各种借口干涉中国内政,企图遏制中国发展。他们的所作所为,是对中国人民名誉和尊严的诋毁和侵犯,是对中国内政的公然干涉,是对中国主权和安全利益的严重侵犯。”

华春莹列举美、英、法等殖民者长约400年的黑奴贸易,美国“弗洛伊德”仍不能呼吸,加拿大19世纪70年代对原住民实施文化灭绝政策等,指出相关国家自封人权“判官”,充当人权教师爷,但自身在人权问题上劣迹斑斑。他们没有任何资格指责中国,甚至将自己犯下的罪、作过的恶强加给中国。

以美、英等国对伊拉克和叙利亚两个主权国家发动战争,法英和欧盟等发动利比亚战争造成大规模人道主义灾难为例,华春莹指出,相关国家对他们输出动乱不仅毫无忏悔,而且还以人权为名对他国实施单边制裁,严重损害相关国家人民的生命权、健康权和发展权。“面对疫情,这几个最发达国家漠视民众生命权和健康权,任由数以万计的平民死去,奉行‘疫苗民族主义’,大量囤积远超他们人口需要的新疫苗,导致发展中国家无药可救。”

“我们不禁要问,人之心不死,权将焉附?美西方口口声声保护人权,他们到底保的是什么人?护的又是什么权?他们如何体现对人权的尊重和保护?他们难道不应该感到羞耻吗?”华春莹说。“希望他们明白,今天的中国不是伊拉克、利比亚,也不是叙利亚,更不是120年前的中国。外国列强架起几门大炮就能打开中国大门的时代已经一去不复返了,几个所谓学者和媒体同官方勾结就能肆无忌惮抹黑攻击中国而不受任何惩罚的日子也一去不复返了。奉劝他们不要低估中国人民捍卫国家利益与民族尊严的坚定意志。来而不往非礼也,他们终将为他们的愚蠢和傲慢付出代价。”她说。

习近平就坦桑尼亚总统马古富力逝世向坦桑尼亚新任总统哈桑致唁电

新华社北京3月23日电 国家主席习近平23日就坦桑尼亚总统马古富力逝世向坦桑尼亚新任总统哈桑致

唁电,代表中国政府和中国人民并以个人的名义表示深切的哀悼,向坦桑尼亚政府和人民以及马古富力总统亲

属致以诚挚的慰问。习近平指出,马古富力总统是坦桑尼亚杰出领导人,生前为推动中坦、

中非友好合作作出积极贡献。他的逝世是坦桑尼亚人民的巨大损失,中国人民也失去了一位好朋友。中方珍视

中坦深厚传统友谊,愿同坦方一道,深化两国全面合作伙伴关系,造福两国和两国人民。

奋斗百年路 启航新征程

“当代活愚公”的新传奇 ——来自燕山深处沙石峪村的故事

春分一过,冀北燕山深处一派生机:小山村沙石峪的千亩梯田里,新滋长的葡萄根须已钻入石缝。难以想象,这里曾是“土如珍珠水如油,漫山遍野大石头,年年指望救济粮”的荒山穷村落。沙石峪的乡亲们开石填洞、担土造田,在上世纪六七十年代,奏响了一曲“当代活愚公”的壮歌,闻名中外。

一亩田到万国田 北山一亩田上,75岁的村民李凤忠随手拾起一根树枝,写下三个字——沙石峪。“咋念?”他一边写一边问,“这拆开从前往后念,是‘水少石头多,山上少谷子’,从后往前念,是‘谷子堆成山,石少变水田’。”

党支部书记张贵顺和大伙商议。一声吆喝一声锤,党员带头移山造田、开石填洞,干了一个又一个日夜,青石板上的土层一寸、两寸、半尺,终于垫出了第一块土田。水流灌庄稼苗。经过一春奋战,23亩梯田铺在了北山上。凭着这股实干劲,乡亲们再不靠国家救济,他们一代接一代,愣是在光秃秃的荒山上垫出了1200亩梯田,用钢钎打下了16眼深水井,用铁锤凿出了254米长的隧道……

一棵树到绿满川 在种植大户张立柱家葡萄园旁的狼洼山顶,曾有一棵树矗立。“当年山上只有这一棵树,还是一棵假树。它可以放倒,是村民的信号树。”沙石峪陈列馆讲解员王艳双介绍,往哪个方向倒,就是告诉乡亲们:日本侵略者进村了,应该往哪个方向逃。时光流转,山川竞秀,换了人间:狼洼山上那棵信号树早已淹没于葱茏绿意,无从寻觅。



全貌。燕山深处沙石峪村 新华社发

广告·热线:66810888

主流媒体 权威发布

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888 周六、周日照常办理业务

收购《换地权益书》公告

海口市国运物流投资经营有限公司拟对原海口市国土资源局核发的海口市换地权益书进行收购,有意向出让的持有人请与我司联系。

公告

尊敬的客户: 为了提供更优质的服务,我公司将于2021年3月26日(00:00-05:00)对CDMA系统进行优化。届时,电信用户的手机通信业务使用将受短时影响,如果发现有问题,请关机重启手机。

海南省社会保险服务中心 关于开展2021年度领取基本养老保险待遇资格认证工作的通告

尊敬的机关和企事业单位离退休人员: 根据国家和我省关于离退休人员领取基本养老保险待遇资格认证相关规定,我省各级社保经办机构已启动2021年度领取基本养老保险资格认证工作,现就有关事项通告如下:

三亚市国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据三亚市总体规划,2020年度国有建设用地供应计划和项目建设的需要,依据《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(原国土资源部第39号令)、《海南省建设用地使用权统一交易管理办法》、《海南省人民政府关于进一步加强土地宏观调控提升土地利用效益的意见》(琼府〔2018〕3号)、《海南省人民政府关于支持产业项目发展用地保障的意见》(琼府〔2019〕13号)、《三亚市人民政府印发〈关于规范我市国有建设用地使用权招标拍卖挂牌出让工作管理办》(三府发〔2017〕248号)及《海南省人民政府办公厅关于开展安居型商品房住房建设试点工作的指导意见》(琼府办〔2020〕21号)及三亚市人民政府《关于“限房价、竞地价”方式挂牌出让海棠湾南田片区控规G13-01-02地块国有建设用地使用权有关事项的批复》(三府函〔2021〕185号)等有关规定,经三亚市人民政府批准,现将一宗国有建设用地使用权挂牌出让及有关事项公告如下:

一、挂牌出让宗地基本情况。根据2021年2月4日三亚市住房保障管理中心《关于海棠湾南田片区控规G13-01-02地块(安居型商品房)竞买资格条件的复函》(三住管函〔2021〕51号),该宗地建成后的安居型商品房住房销售对象为:三亚市基层教师、医务人员和引进人才及本地符合安居型商品房住房相关规定的保障人群。项目销售对象由三亚市住房保障管理中心根据相关规定审核确定。2.竞买人须在签订《挂牌出让成交确认书》后5个工作日内与三亚市住房保障管理中心签订《海南省产业项目发展和用地准入协议》,并严格按照《海南省产业项目发展和用地准入协议》约定内容进行开发建设,否则将承担相关违约责任。3.该宗地项目建设应采用装配式建筑方式建造,装配率不得低于50%,且需符合装配式建筑相关规定(具体按照三亚市住房和城乡建设局要求执行)。4.该宗地项目实行现房、精装修,其装修标准不低于《三亚市安居型商品房住房涉及建筑安装、装修、环境建设相关要求》。项目配套设施建设应与主体工程同步建设,建设完工验收合格后方可交付使用。5.该宗地项目实行现房、精装修,其装修标准不低于《三亚市安居型商品房住房涉及建筑安装、装修、环境建设相关要求》。项目配套设施建设应与主体工程同步建设,建设完工验收合格后方可交付使用。6.根据《三亚市自然资源和规划局控规要求,竞买人须按照国家、行业管理规范建设幼儿园等配套设施。建设完工验收合格后方可交付使用。7.该宗地项目实行现房、精装修,其装修标准不低于《三亚市安居型商品房住房涉及建筑安装、装修、环境建设相关要求》。项目配套设施建设应与主体工程同步建设,建设完工验收合格后方可交付使用。8.该宗地项目实行现房、精装修,其装修标准不低于《三亚市安居型商品房住房涉及建筑安装、装修、环境建设相关要求》。项目配套设施建设应与主体工程同步建设,建设完工验收合格后方可交付使用。9.因该宗地项目须与三亚市住房保障管理中心负责的公共租赁住房共同开发建设,在施工图及后续管理过程中,如遇共同使用的设备、系统等,无法单独核算费用,将由竞买人先行出资建设。最终双方可委托审计部门认可的第三方咨询机构予以审计,按双方各自的住房面积比例分摊核算出资。二、竞买事项(一)竞买人资格限制:凡在中华人民共和国境内外的法人和其他组织(法律另有规定的除外)均可申请参

控规编号	土地面积(m ²)	用地规划性质	土地用途	使用年限(年)	规划指标				建成房屋销售价格(元/m ²)	评估单价(元/m ²)	评估总价(万元)
					容积率	建筑高度(m)	建筑密度(%)	绿地率(%)			
G13-01-02	4034.60	二类居住用地(R2)	城镇住宅用地(安居型商品房住房用地)	70	≤3.0	≤70	≤25	≥40	14100	10710	4321.0566
合计	4034.60	/	/	/	/	/	/	/	/	/	4321.0566

三自然资告字〔2021〕10号 询和购取《挂牌出让文件》(《挂牌文件》为本公告组成部分),有意参加竞买的,应提交书面申请并按规定缴纳竞买保证金后,三亚市自然资源和规划局将在2021年4月21日17时30分前确认其参加竞买资格。 (四)本次国有建设用地使用权挂牌出让活动在海南省自然资源二楼市公共资源交易交易中心土地交易厅进行。该宗地挂牌时间为:2021年4月13日9时00分至2021年4月23日15时00分。(五)确定竞得人原则:本次挂牌出让采取“限房价、竞地价”方式公开出让。具体确定竞得人程序如下:1.竞买人申请参与竞买。通过竞买资格审查且按照挂牌出让公告规定缴纳竞买保证金后,竞买人方可参与竞买。2.竞得人确定:竞买人在挂牌期间,须在挂牌出让起始价的基础上进行书面报价,竞价幅度为1万元或以1万元的整数倍递增。2.仅有一位具有竞买资格的竞买人参与竞买,且其最高报价高于或等于土地出底价,则该竞买人为该宗地使用权竞得人。3.两位或两位以上具有竞买资格的竞买人参与竞买,如其最高报价高于或等于土地出底价,则报价最高者为该宗地使用权竞得人。当竞买人持续竞价达到该宗地评估地价的126%时(即本次土地出最高限价5445万元),则现场转入以摇号方式确定竞得人。按照摇号规则,摇号中签者即为该宗地使用权竞得人。但仅有一位竞买人愿意参与现场摇号,其余竞买人选择放弃时,则申请摇号的竞买人为该宗地使用权竞得人。(六)本次竞买活动进行现场书面报价,不接受电话、邮寄、电子、口头报价。(七)成交价款含耕地占用税,其他相关税费由竞得人按规定缴纳。(八)其他事项:该宗地以现状土地条件挂牌出让。本次挂牌出让事项如有变更,以届时变更公告为准。 联系电话:88364406 66529845 65303602; 联系人:赵先生(13807527707); 地址:1. 三亚市吉阳区迎宾路三亚市房地产服务中心7楼7005室——海南南部拍卖市场; 2. 海南省公共资源交易服务中心一楼受理大厅3号窗口; 查询网址: http://www.landchina.com; http://zw.hainan.gov.cn/ggzy; http://1r.hainan.gov.cn

三亚市自然资源和规划局 2021年3月22日